
OBRAČUN NABAVKE ROBE PO NABAVNOJ CENI  

1. Preduzeće „Promet“ je po fakturi 236 kupilo od dobavljača 5.000kg jabuka po ceni od 100 
rsd/kg namenjenu daljoj prodaji (PDV 20%). Troškovi prevoza iznose 20.000 rsd i plaćeni su 
gotovo (PDV 20%). Roba je smeštena u skladište, gde se vodi po nabavnoj ceni, namenjena je 
prodaji na veliko. 

D 
130 Obračun 
nabavke robe P 

 
D 435 Dobavljači P 

 
D 243 Blagajna P 

1)       500.000 
1a)        20.000 

1b)   520.000   1)         600.000  So                     1a)            24.000 

 

D 
132 Roba u 

skladištu na veliko P 

 

D 

270 PDV po 
primljenim računima 

(Ulazni PDV) P 

 

D  P 
1b)     520.000 

 
  1)           100.000 

1a)             4.000 
                

 

OBRAČUN NABAVKE ROBE PO PRODAJNOJ CENI  

1. Preduzeće „Lindeks“ je po fakturi 523 kupilo od dobavljača 10.000kg šećera po ceni od 80 
rsd/kg namenjenu daljoj prodaji(PDV 20%). Troškovi prevoza iznose 50.000 rsd i plaćeni su 
gotovo (PDV 20%). Roba je stavljena u promet na veliko, gde joj je formirana prodajna cena od 
90 rsd/kg (bez PDV-a). 

D 
130 Obračun 
nabavke robe P 

 
D 435 Dobavljači P 

 
D 243 Blagajna P 

1)       800.000 
1a)        50.000 

1b)   850.000   1)         960.000  So                     1a)            60.000 

 

D 
132 Roba u 

skladištu na veliko P 

 

D 
1329 Ukalkulisana 

razlika u ceni P 

 

D 

270 PDV po 
primljenim računim 

(Ulazni PDV) P 
1b)    900.000 

 
   1b)         50.000  1)        160.000 

1a)        10.000 
 

 

 

 

 

 



KNJIGOVODSTVENO OBUHVATANJE PRODAJE ROBE  

Stanje na pojedinim računima glavne knjige preduzeća „Promet“ je sledeće: Roba u prometu na 
veliko 300.000.  

1. Prodata je polovina robe iz skladišta za vrednost od 180.000 rsd, kupcu iz zemlje, po fakturi 
328 (PDV 20%). 

 

D 
132 Roba u 

prometu na veliko P 

 

D 

501 Nabavna 
vrednost prodate 

robe P 

 

D 204 Kupci P 
So      300.000  

 
1)     150.000  1)           150.000   1a)      216.000  

 

D 
604 Prihodi od 
prodaje robe P 

 
D 

470 PDV po izdatim 
računima P 

 
D  P 

 1a)    180.000   1a)         36.000                
 

 


